

## Referat fra FAU-møte 27.11.2024

### Tilstede:

Per Tore (Rektor) og Eirik (FAU-leder)

1. Klasse: **Seblewongel (1A)**, 1B, 1C
2. Klasse: **Trine (2A)** og **Espen (2B)**
3. Klasse: **Heidi (3A)**, **Tuva (3B)**
4. Klasse: 4A, **Espen (4B)**,
5. Klasse: **Hilde (5A)**, 5B
6. Klasse: **Christine (6A)**, **Torbjørn (6B)**
7. Klasse: **Sigbjørn (7A)**, **Bjørn (7B)**

### Referent:

- Eirik

### Agenda

#### 1. Kort gjennomgang av agenda og valg av referent

- Agenda vedtatt.

#### 2. Informasjon fra rektor

- Ny SFO leder – Lone Pedersen.
  - o *kontakt info ift SFO ligger på hjemmesidene til skole.*
- Solidaritets aksjon – over 65000 kr fra Kvalabergskole!
- Storforeldremøte ift «Hjernevennlig skole» Rektor kommer med info. 2. trinn er ansvarlige for dette.
- **Youtube vil stenge ift skolen.** Da blir ikke dette mulig å komme inn på Youtube fra Chrome book.

#### Spørsmål fra FAU:

- Ingen fotograf for skoleåret 2024. **Fotograf planlegges høst 2025.**
- Er det mulig å få oppdaterte klasselister?
  - o Ta kontakt via trinnlærer?
  - o Forsterket rutine ift klasseliste. Sjekk hvis mulig å distribuere via Vigilo. - **Rektor**
- Håndtering av alvorlige saker som er taushetsbelagt kan være krevende å informere rundt. Egen oppgang på dette.

#### 3. Kort orientering fra KFU (Kommunalt Foreldre Utvalg)

- Nye vedtekter SFO – Ikke gjennomgått i møte. FAU distribuerer disse dersom behov. *FAU kommenterte på disse i høringsrunden.*
- Gjennomgang av viktigste saker fra KFU, avholdt 20. november. Viktigste er at «Mobbeombudet» kan kontaktes dersom behov for støtte i saker hvor det trengs objektiv hjelp. Kontakt direkte. [LINK](#)
- Sigbjørn (nestleder FAU) er KFU representant. Han sitter ut juni 2025. Ny rep velges på våren

#### 4. Kort gjennomgang av Økonomi

- Status klassekassene. Info delt med alle FAU representantene.
- Vierturen er pr 2024 i regi av skolen. Erfaring var fra 2024 at det fortsatt gikk 6000-7000 kr i mat. ERGO noe justert målsetting ift sparing klassekassen.
- Godt jobbet for god orden og rask responstid ift Vipps til Økonomi ansvarlig
- Kontakt Christine Berg direkte.
- 

#### 5. Aktuelle aktiviteter ref ressursperm / FAU

- Innspill erfaringer høstfest.
  - o Tas direkte med Sigbjørn Nedland som oppdaterer ressursperm.
- Storforeldremøte 2. klasse - kontakt fra rektor?
  - o Kontakt Trine Mæsel når dato er satt
- Kort erfaringer trafikkvakt.
  - o Mange som ikke møter
  - o Kan Spond arrangement
  - o Deling av video
  - o Kan flere personer være en ide
- Tilbakemelding aktiviteter på trinnene. Se ressursperm på Kvaleberg skole sine hjemmesider, FAU. [LINK](#)

#### Påminnelse om trinnaktiviteter

- 1.klasse – Koste skolegården til 17. mai
- 2.klasse – Storforeldremøte (dato kommer)
- ✓ 3.klasse – Høstfest
- 4.klasse – organisere 17. mai sammen med Kvaleberg Skolekorps
- 5.klasse – Innsamling av penger / søknader
- 6.klasse – Transport av faner til 17. mai
- 7.klasse – Organisere disco fra 5.-7. klasse

#### 6. Aksjoner fra forrige møte - Klarer vi å etablere et draft til guideline som kan sendes på høring i klassene? **Digital / Sosiale medier / Mobil / PC**

- Vi ønsker få etablert en guideline / digital veileder (anbefalinger)
- Eksempel: Anbefaler at alle forholder seg til aldersgrenser sosiale medier, spill etc.
- KFU organiserer en SoMe workshop **15. januar kl 18-21, folkets hus Løkkeveien**. Det ønskes 4 stk fra hver skole. Hilde (FAU rep fra 5. klasse) og Seblewongel (FAU rep 1. klasse).
- **Det ønskes 2 stk til fra Kvaleberg**. Dersom noen klassekontakter eller FAU representanter ønsker å delta må dette meldes ifra til FAU leder via FAU representantene.

#### 7. Annet

- Ny nestleder må velges på våren.
- Storforeldremøte Januar/februar 2025. Mer info kommer fra 2. klasse.

**NESTE FAU møte: Onsdag 12.02.25**